

Τουρκία: Αντικαθίστανται οι αρχηγοί Στρατού Ξηράς, Αεροπορίας και Ναυτικού

Το Ανώτατο Στρατιωτικό Συμβούλιο της Τουρκίας (YAS) αποφάσισε να αντικαταστήσει την Τετάρτη τους αρχηγούς του Στρατού Ξηράς, της Πολεμικής Αεροπορίας και του Πολεμικού Ναυτικού, μεταδίδουν τουρκικά μέσα ενημέρωσης.

Το YAS, το οποίο συνεδριάζει κάθε Αύγουστο, πραγματοποίησε τετράωρη συνεδρίαση υπό την προεδρία του πρωθυπουργού Μπιναλί Γιλντιρίμ. Οι αποφάσεις που ελήφθησαν στη διάρκεια της συνεδρίασης θα υποβληθούν προς έγκριση στον πρόεδρο Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν.

Ο αρχηγός του τουρκικού Στρατού Ξηράς Σαλίχ Ζεκί Τσολάκ θα αντικατασταθεί από τον αρχηγό των δυνάμεων της Χωροφυλακής Γιασάρ Γκιουλέρ, μετέδωσε το NTV.

Οι ίδιες αναφορές υποστηρίζουν επίσης πως ο αρχηγός του Πολεμικού Ναυτικού Μπουλέντ Μπουστάνογλου θα αντικατασταθεί από τον αντιναύαρχο Αντνάν Οζμπάλ.

Ο αρχηγός της Πολεμικής Αεροπορίας Αμπντιννί Ουνάλ θα αντικατασταθεί από τον Χασάν Κουτσουκακιούζ, ο οποίος είναι αυτή τη στιγμή διοικητής της τουρκικής Τακτικής Αεροπορίας, σύμφωνα πάντα με το NTV.



Η συνεδρίαση του YAS ήταν η τρίτη μετά την αποτυχημένη απόπειρα πραξικοπήματος του Ιουλίου 2016. Πέρυσι, το YAS μείωσε τη θητεία ορισμένων αξιωματικών, ενώ αποστράτευσε επίσης 586 συνταγματάρχες και παρέτεινε κατά δύο χρόνια τη θητεία άλλων 434 συνταγματάρχων.



Είχε το πτώμα της πρώην του στον καταψύκτη ενώ ζούσε το νέο του έρωτα

Αντιμέτωποι με ένα φριχτό έγκλημα ήρθαν οι αρχές στις ΗΠΑ, που ανακάλυψαν το πτώμα μιας γυναίκας που θεωρείται αγνοούμενη από τα περασμένα Χριστούγεννα, σε έναν καταψύκτη. Ο καταψύκτης βρισκόταν στο σπίτι που ζούσε ο πρώην σύντροφός της Αρτούρο Νοβόα, με την νέα του σχέση, την Κατρίνα Λέιτον η οποία μάλιστα, όπως ανέφερε ο δημόσιος κατηγορός του Οχάιο, είχε οικειοποιηθεί την ταυτότητα της νεκρής. Η υπόθεση άρχισε να ξετυλίγεται όταν ο Νοβόα ζήτησε από έναν φίλο του να του φυλάξει το κλειδί του λουκέτου του καταψύκτη που είχε στο υπόγειο. Εκείνος υποψιάστηκε πως κάτι περίεργο συνέβαινε και όταν βρήκε την ευκαιρία τον άνοιξε, αντικρίζοντας το πτώμα της 28χρονης κοπέλας. Τόσο ο Αρτούρο Νοβόα όσο και η Κατρίνα Λέιτον αντιμετωπίζουν κατηγορίες περιύβρισης νεκρού, για τον τρόπο που αντιμετώπισαν το πτώμα της Σάνον Γκρέιβς. Παράλληλα, οι αρχές εξετάζουν τις συνθήκες θανάτου της 28χρονης.

Γερμανικές αυτοκινητοβιομηχανίες συμφώνησαν σε μείωση των εκπομπών αερίου

Γερμανικές αυτοκινητοβιομηχανίες συμφώνησαν με πολιτικούς στην μείωση των επιβλαβών εκπομπών αερίου, αναβαθμίζοντας το λογισμικό σε πέντε εκατομμύρια νιζελοκίνητα οχήματα. Το νέο λογισμικό θα βελτιώσει το σύστημα φιλτραρίσματος εκπομπών και θα μειώσει τα τοξικά

επίπεδα οξειδίων του αζώτου κατά 25 - 30%, ανέφερε η ένωση VDA.

Οι αυτοκινητοβιομηχανίες βρίσκονται υπό πίεση μετά την αποκάλυψη του σκανδάλου για τις παραποιήσεις μετρήσεων στις εκπομπές αερίου σε νιζελοκίνητα οχήματα.

Την είδηση επιβεβαίωσε ο υπουργός

Μεταφορών της Γερμανίας, ο οποίος είπε ότι οι αυτοκινητοβιομηχανίες θα χρηματοδοτήσουν κίνητρα για να ενθαρρύνουν τους καταναλωτές να ανταλλάξουν τα αυτοκίνητα ντίζελ δέκα ετών -ή παλαιότερα- με νεότερα μοντέλα με χαμηλότερα ποσοστά εκπομπών.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
 Web: www.rh.com.au/southhurstville
 Email: michael.platyrachos@rh.com.au
 Mobile: 0427 316 888
 Telephone: 02 95466100
 Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
 152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** κιλοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platrub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
 77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138